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22. novembra 2021 – V piatok 29. októbra 2021 sa v Prievidzi uskutočnil 

protest, na ktorom sa zúčastnili rôzne skupiny obyvateľstva vrátane 

viacerých hnutí a politických strán, ktoré zastávajú opozičný postoj 

proti súčasnej vláde. Najviditeľnejšími a početne najviac zastúpenými 

boli Kotlebovci - ĽSNS a KSS.  

Súčasnú situáciu vnímame ako problematickú a treba sa na ňu pozerať 

komplexnejšie. Na jednej strane nebolo šťastným riešením, že na jednej 

tribúne sa vystriedali predstavitelia dvoch antagonistických strán, 

akými sú ĽSNS a KSS. Na druhej strane treba povedať, že ĽSNS si značne 

prisvojila protest organizovaný prievidzským výborom KSS, na ktorý 

boli pozvané rôzne opozičné strany. Zároveň už dlhšiu dobu vidíme, že 

ĽSNS v mnohých otázkach prevzala program, ktorý hlásajú komunisti a 

že sa nesnaží otvorene vystupovať proti socializmu po roku 1948, ale 

naopak často hlása populistickú rétoriku a chváli mnohé výdobytky 

socializmu, pretože si nechce odradiť ľudí, ktorí sú si vedomí značnej 

prevahy kladov socialistického režimu nad zápormi.  

Sú tu však jasné rozdiely medzi komunistami a stranou Mariana Kotlebu 

v pohľade na historické udalosti, na súčasnú príčinu problémov u nás 

i vo svete a na spôsob ich odstránenia. Komunisti nevidia ako príčinu 

súčasných problémov iné národy či etnické skupiny. Nepodporujú 

primitívne národnostné trenice, do ktorých sa snažia zaťahovať 

spoločnosť niektoré skupiny. Komunisti sú si vedomí, že skutočným 

problémom a príčinou väčšiny zla vo svete je kapitalistický systém 

a jeho protiľudová, vykorisťovateľská podstata, bez ohľadu na to, akej 

národnosti sú príslušníci buržoázie. 

Keby komunisti vylúčili z plánovanej demonštrácie ostatné strany, 

uskutočnilo by sa zrejme viacero protestov a rozdelila by tým sa aj 

účasť verejnosti. Naopak, pokiaľ sa čo i len jeden prívrženec ĽSNS 

zamyslel nad prejavmi komunistov a prehodnotil svoje myslenie, môžeme 

to považovať za úspech. 

Toto vyjadrenie je určené predovšetkým osobám z istej politickej 

strany, ktorej šedá eminencia šíri spam pod rôznymi falošnými profilmi 

na sociálnych sieťach. Najprv by sa však mali pozrieť sami na seba tí, 

ktorí sa kedysi hlásili k určitým myšlienkam a určitému systému, ale 

dnes spolupracujú, vytrvalo podporujú a kandidujú na kandidátke 

strany, ktorej čestným predsedom je niekto, kto písal o socialistickom 

systéme ako o diktatúre a „komunistickom terore“. 

 


